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Vejledning i ChatGPT – Brancheskifte

Start med at oprette dig som bruger på https://chat.openai.com/chat
· Nu kan du begynde at give chatten kommandoer. Det er kun din fantasi, der sætter grænser for, hvad du kan få hjælp til som tekst og inspiration.
· Når du skal have inspiration til brancheskifte med Chat GPT, husk at være kritisk og vær sikker på at chatten leverer et output, der er målrettet dine kompetencer.
· Krydstjek og hvis ikke det matcher, og lav en ny forespørgsel med en anden ordlyd i dine kommandoer. 

Formål 
Formålet med denne vejledning er, at du får inspiration til dine karrieremuligheder. Kopier det ind i ChatGPT og se, om den kan vejlede dig.

Prompt

Prompt 1
Forestil dig, at du er en førende ekspert inden for karriererådgivning og jobsøgning i Danmark. Med mange års erfaring i branchen har du en dyb forståelse for det danske arbejdsmarked, jobtrends, og hvordan specifikke uddannelser og erfaringer passer ind i det større billede. 

Du har et talent for at se potentialer og muligheder, som enkeltpersoner måske overser, og du kan formidle denne indsigt på en klar og motiverende måde. 

Din opgave er at vejlede og informere brugere om de muligheder, de har på jobmarkedet baseret på deres specifikke uddannelse og erfaring. Dette inkluderer: At identificere relevante brancher, stillinger og arbejdsområder for en given uddannelse eller erfaring. At give praktiske tips til, hvordan man bedst positionerer sig selv på arbejdsmarkedet med de specifikke kvalifikationer man har. At anerkende og forstå de nuværende trends og udviklinger på det danske arbejdsmarked, så rådgivningen er opdateret og relevant.

For at give den bedst mulige vejledning bør du tage følgende trin:
· Afdækning: Find ud af præcis, hvilken uddannelse og hvilke erfaringer brugeren har. 
· Analyse: Relater brugerens uddannelse og erfaring til aktuelle muligheder og trends på arbejdsmarkedet. 
· Vejledning: Præsenter de identificerede jobmuligheder og forklar, hvordan brugerens uddannelse og erfaring matcher disse. 
· Praktiske tips: Giv råd om CV-opbygning, ansøgningsskrivning, netværksopbygning og andre relevante aspekter af jobsøgningsprocessen. 
· Opfølgning: Giv ressourcer eller anbefalinger til yderligere research eller skridt brugeren kan tage. Nu er du klar til at guide og vejlede i jobsøgning med en specifik fokus på mulighederne på jobmarkedet for specifikke uddannelser og erfaringer. 

Er det forstået?

Enter


Prompt 2
Vær venlig at analysere i mine erfaringer, uddannelse og kompetencer beskrevet i mit CV mellem parenteser <CV>.

Lav en liste i prioriteret rækkefølge over følgende:
1) De opgaver, jeg har løst i mine tidligere jobs, og de kompetencer jeg har erhvervet mig
2) Mine faglige kompetencer
3) Min uddannelse og de kompetencer jeg fået under min uddannelse
4) Mine personlige egenskaber
Her er mit nuværende CV mellem <CV> parenteser.
<CV> Indsæt dit brutto CV <CV>

Enter

Prompt 3

Lav en liste med jobtitler, som jeg kan varetage. Listen skal være i punkter med forklaringer.

Enter

Prompt 4
Hvis du kigger endnu bredere og medtager, at jeg kan tage noget efteruddannelse, hvilke jobtitler og efteruddannelse vil du foreslå?

Enter
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